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Rozwiazanie

KoAcom zaznaczonego odcinka odpowiadaja liczby 370 i 390.

Najmniejsza liczba naturalna, ktérej zaokraglenie do dziesigtek jest rowne 380 to 375, a naj-
wieksza to 384. Wszystkie liczby o takim zaokragleniu leza na zaznaczonym odcinku i s3 to:
375, 376, 377, 378, 379, 380, 381, 382, 383, 384.

Tych liczb jest 10, wiec poprawna odpowiedzZ to B.
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Rozwiazanie
) o1 .1 .1 19
Obliczamy sume trzech utamkow: >+7+5 =735
Do jedynki brakuje 1 — % = 2]—0, wiec tyle jest rowna suma liczb, ktére nalezy wpisa¢ w kratkach.
W pierwszym zdaniu poprawny wybér to odpowiedz B.
Suma dwoéch liczb, ktore nalezy wpisa¢ w kratkach, jest rowna 2]—0, a jedna z tych liczb jest
réwna 0,5.
: A . ; .1 _gg_- 1 _10_ -
Obliczamy, ile jest réwna druga liczba: 50 -0,5= 50 ~ 20 = ~20
W drugim zdaniu poprawny wybér to C.
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Rozwigzanie

Znajdzmy najpierw wszystkie liczby z zakresu od 245 do 270, ktére przy dzieleniu przez 10
daja reszte 9, czyli liczby, ktorych cyfra jednosci jest 9. Sg to: 249, 259 i 269.

Przy pakowaniu gruszek w skrzynkach po 6 kg ostatnia skrzynka bytaby wypetniona w pofowie,
czyli bytyby w niej 3 kg gruszek. Z tego wynika, ze liczba kilograméw wszystkich zerwanych
gruszek przy dzieleniu przez 6 daje reszte 3.

Mamy:
249 :6 =41 reszta 3 259 :6 =43 reszta 1 269 : 6 =44 reszta 5

Jedynie liczba 249 spetnia ten warunek, wiec w sadzie zerwano 249 kg gruszek.

Do ich zapakowania uzyto 25 skrzynek (w tym jednej niepetnej).

Gdyby pakowac te gruszki po 6 kg do skrzynki, to 41 skrzynek byfoby wypetnionych w catosci
i jedna w potowie, czyli razem uzyto by 42 skrzynek.

Dobry wynik na egzaminie w 8 klasie?
Z tg ksigzka o to nietrudno.




